
Podmínky udělení zápočtu – seminární skupiny M. Příkazské

Vážení kolegové,

jednotlivé podmínky pro udělení zápočtu jsou následující:

- ✓ **100 % účast v seminární výuce** (není povolena **žádná** absence) – jako důvod neúčasti se uznává nemoc potvrzená lékařem, případně závažné rodinné či osobní důvody. V případě nemoci student omluví neúčast ve lhůtě a způsobem stanoveným studijním řádem přes IS, případně studijní oddělení. Omluvenka musí být tedy včas evidována v IS (a tedy na studijním oddělení). Výjimečně je možné nahrazování v jiných seminárních skupinách (nejlépe svých, případně u jiných vyučujících, od nichž si student přinese písemné potvrzení s datem konání semináře, tématem a podpisem vyučujícího, které následně předloží). Je však třeba, aby si student nahrazoval v semináři, kde se probírá odpovídající téma. Poslední (avšak také z povahy věci výjimečnou) variantou je odevzdání písemného náhradního plnění, kterým si student doplní znalosti z předmětného tématu semináře. Zde je však předpokladem individuální dohoda s vyučujícím. Písemné plnění může být v důvodných případech uloženo i v případě, kdy se jinak jedná o absence omluvitelné (např. dlouhodobé zdravotní důvody).
- ✓ **Úspěšné absolvování dvou zápočtových testů** (testy budou předem oznámeny, jedná se o pět uzavřených otázek se čtyřmi možnostmi výroků, u nichž student posuzuje pravdivost, přičemž dohromady musí získat 60 % bodů z celkového počtu bodů za oba testy). V případě neúspěchu u **řádného** termínu během seminární výuky má student možnost účastnit se ještě **opravných termínů**, jejichž počet se odvíjí od toho, zda má předmět zapsaný poprvé, anebo ho opakuje. Opravné termíny budou vypsány v IS. **Žádné dodatečné opravné termíny během zkouškového období ani později se vypisovat nebudou. Ohledně bližších informací o zápočtových testech a opravných termínech odkazují na zvláštní aktualizovaný materiál v IS.**
- ✓ **Aktivní účast ve výuce** (na každý seminář si student vypracuje zadané příklady a bude se aktivně podílet na seminární výuce, resp. na vedené diskusi; v případě, kdy bude zjištěna neznalost zásadní povahy, nemusí být účast ve výuce studentovi uznána).

V Brně dne 17. 2. 2017,

Monika Příkazská